
ПРАВИТЕЛЬСТВО ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАН ОВ ЛЕ НИЕ
8 мая 2020 года No 320-пп

Иркутск

О продлении в 2020 году сроков уплаты авансовых платежей 
по отдельным видам налогов

В соответствии с Федеральным законом от 1 апреля 2020 года № 102-ФЗ 
«О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса 
Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской 
Федерации», руководствуясь частью 4 статьи 66, статьей 67 Устава Иркутской 
области, Правительство Иркутской области 
П О С Т А Н О В Л Я Е Т :

1. Продлить установленные Законом Иркутской области 
от 8 октября 2007 года № 75-оз «О налоге на имущество организаций» сроки 
уплаты авансовых платежей по налогу на имущество организаций для 
налогоплательщиков, основной вид экономической деятельности которых, 
содержащийся в Едином государственном реестре юридических лиц по 
состоянию на 1 марта 2020 года, соответствует коду Общероссийского 
классификатора видов экономической деятельности ОК 029-2014 
(КДЕС РЕД. 2), включенному в перечень отраслей российской экономики, в 
наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в 
результате распространения новой коронавирусной инфекции, утвержденный 
постановлением Правительства Российской Федерации от 3 апреля 2020 года 
№ 434 (в редакции от 18 апреля 2020 года), за I квартал 2020 года -  до 
30 августа 2020 года, II квартал 2020 года -  до 30 сентября 2020 года.

2. Продлить установленные Законом Иркутской области 
от 4 июля 2007 года № 53-оз «О транспортном налоге» сроки уплаты 
авансовых платежей по транспортному налогу для налогоплательщиков, 
основной вид экономической деятельности которых, содержащийся в Едином 
государственном реестре юридических лиц по состоянию на 
1 марта 2020 года, соответствует коду Общероссийского классификатора 
видов экономической деятельности ОК 029-2014 (КДЕС РЕД. 2), 
включенному в перечень отраслей российской экономики, в наибольшей 
степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате 
распространения новой коронавирусной инфекции, утвержденный 
постановлением Правительства Российской Федерации от 3 апреля 2020 года 
№ 434 (в редакции от 18 апреля 2020 года), за I квартал 2020 года -  до 
30 августа 2020 года, II квартал 2020 года -  до 30 сентября 2020 года.
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3. Продлить сроки уплаты авансовых платежей по налогу для 
налогоплательщиков, применяющих упрощенную систему налогообложения, 
основной вид экономической деятельности которых, содержащийся в Едином 
государственном реестре юридических лиц либо Едином государственном 
реестре индивидуальных предпринимателей по состоянию на 
1 марта 2020 года, соответствует коду Общероссийского классификатора 
видов экономической деятельности ОК 029-2014 (КДЕС РЕД. 2), 
включенному в перечень отраслей российской экономики, в наибольшей 
степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате 
распространения новой коронавирусной инфекции, утвержденный 
постановлением Правительства Российской Федерации от 3 апреля 2020 года 
№ 434 (в редакции от 18 апреля 2020 года), за I квартал 2020 года -  до 
25 августа 2020 года, II квартал 2020 года -  до 25 сентября 2020 года.

4. Настоящее постановление не распространяется на 
налогоплательщиков, включенных по состоянию на 1 марта 2020 года в 
соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2007 года 
№ 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской 
Федерации» в единый реестр субъектов малого и среднего 
предпринимательства, для которых предусмотрен перенос сроков уплаты 
авансовых платежей по налогам в соответствии с постановлением 
Правительства Российской Федерации от 2 апреля 2020 года № 409 «О мерах 
по обеспечению устойчивого развития экономики».

5. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в 
общественно-политической газете «Областная», сетевом издании 
«Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» 
(ogirk.ru), а также на «Официальном интернет-портале правовой информации» 
(www.pravo.gov.ru).

Первый заместитель Губернатора I
Иркутской области -  Председатель jJL  S '
Правительства Иркутской области М К.Б. Зайцев

http://www.pravo.gov.ru

